

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (15.- 22. XI. 2020.g.)

Pon, 16.	Margareta Škotska	
Uto, 17.	Elizabeta Ugarska	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Topalović Slava, Anto, Josip i rodit. 2. Darko i Anto Delić
Sri, 18.	Posveta Lateranske bazilike	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 19.	Matilda, Krispin	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ Vlatka Bosilj Damir Novak
Pet, 20.	Feliks, Srećko	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Mladen Kulhavi i rodit. i ob. Širić 2. Plaček Slavko, Rudi i Gizela 3. Na nakanu i ob. Jakara, Drinčić, Duše u čistilištu, Luka Bukovnik, Ilija Mlinar, Ljiljana Barišić i ob. Sajbert i Bergovac
Sub, 21.	Gospa od zdravlja	
	08.00	Na nakanu
Ned, 22.	KRIST KRALJ	
	08.30	s. Skolastika Kata Dujmović i Božena Koler
	09.45	ob. Šulentić Kata i ob. Mađeruh - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Sljedeće nedjelje se slavi svetkovina Krista Kralja kojom završava crkvena liturgijska godina. Vrijeme koje je iza nas trebalo je biti vrijeme u kojem smo duhovno napredovali. Postavimo si pitanje – jesmo li???

2. Odrasli, iznad 14 godina, koji nemaju sve sakramente – krštenje, ispovijed, pričest ili sv. Potvrdu neka se osobno javi župniku radi dogovora.

3. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

4. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj. Župni vjeronauk je po dogovoru sa vjeroučiteljima.

5. Zbog mogućnosti da se stvari i dalje kompliciraju odlučio sam sada ispovijedati stare i bolesne ovim redom: četvrtak u 9 Gornji kraj, u 10 ostatak GP te u 11 Lipovac. U četvrtak u 15 Male i Velike Zdenice.

6. Hvala Bogu da su gotovi radovi na uvođenju grijanja u crkvi kao i obnova glavnog oltara. Cijena cijelog projekta je 181.000 . Hvala svima koji su pomogli ili će pomoći.

7. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke na ulazu. Po novim propisima svi koji dolaze na svetu misu, pogotovo nedjeljom, moraju imati maske za lice. Hvala.

8. Stigli su kalendari. Možete ih nabaviti u sakristijama.

9. U petak u 17.15 biti će župno euharistijsko klanjanje na kojim ćemo moliti za blagoslov naših bolesnika i nemoćnika.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

33. NEDJELJA KROZ GODINU

15. studenoga 2020.

ŽUPE SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Gospodine, Bože naš,
daj da naša vjernost tebi
bude i naša radost,
jer duboka je i trajna sreća
postojano služiti tebi,
Stvoritelju svega dobra.

Zborna molitva

Dobri Spasitelju, pronadi me svojim božanskim očima da osjetim kako i u nepreglednom mnoštvu imam sve svoje ljudsko dostojanstvo jer ti upravljaš pogled na mene.

Pokaži mi da znaš koliko dugo već trpim – cijeli je to život. Pokaži mi ti što mi to već dugo dušu koči, moje biće drži sputanim, mene kao osobu veže. Ti znaš, Gospodine, u čemu je moja nemoć.

Drugi su brži i spretniji. Nemam se na koga osloniti. U najvažnijim stvarima mojega života nemam nikoga nego tebe. Zato smjerno uzdižem glas k tebi, Gospodine.

Reci riječ i ustat ću.

Reci svoju božansku riječ i počet ću istinski, u punini, živjeti. Tebe ću upoznati.

Reci riječ i ozdravit će duša moja.

Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Izr 31,10-13.19-20.30-31)

Čitanje Knjige Mudrih izreka Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona nego biserje. Muževljevo se srce uzda u nju i blagom neće oskudijevati. Ona mu čini dobro, a ne zlo, u sve dane vijeka svojeg. Pribavlja vunu i lan i vješto radi rukama marnim. Rukama se maša preslice i prstima drži vreteno. Siromahu dlan svoj otvara, ruke pruža nevoljnicima. Lažna je ljupkost, tašta je ljepota: žena sa strahom Gospodnjim zasluhuje hvalu. Plod joj dajte ruku njezinih i neka je na Vratima hvale djela njezina! Riječ je Gospodnja.

Blago svima koji se boje Gospodina

Drugo čitanje: (1Sol 5,1-6) *Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima* O vremenima i trenucima nije, braćo, potrebno pisati vam. Ta i sami dobro znate da Dan Gospodnji dolazi baš kao kradljivac u noći. Dok još budu govorili: "Mir i sigurnost", zadesit će ih iznenadna propast kao trudovi trudnicu i neće umaći. Ali vi, braćo, niste u tami, da bi vas Dan mogao zaskočiti kao kradljivac: ta svi ste vi sinovi svjetlosti i sinovi dana. Nismo doista od noći ni od tame. Onda i ne spavajmo kao ostali, nego bdijmo i trijezni budimo. Riječ je Gospodnja.

Evangelje: (Mt 25,14-30)

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: "Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan - svakomu po njegovoj sposobnosti. I

otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov." "Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!'" "Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.'" "A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjoh se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.'" "Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'" Riječ je Gospodnja.

Molitve Gospi od Zdravlja
Prilagodba molitva
Gospodine sveti Oče,
svemogućí vječni Bože,

o svetkovini Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo te i slavimo te.
Majka tvoga Sina i naša Majka Marija najljubaznije pritječe u pomoć svojoj djeci koja su u nevoljama.
Stoga se bolesni k njoj utječu – često dolazeći u svetišta njoj posvećena – da, po njezinu zagovoru, opet prime zdravlje.
Molitva zahvalnica
Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, o svetkovini Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo te i slavimo te.
Hvala ti što si nam Majku svoga Sina dao za zaštitnicu, jer bolesnima koji zazivaju njezinu zaštitu sja kao znak ozdravljenja i višnje nade.
Molitva za zdravlje
Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, o svetkovini Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo te i slavimo te.
Dok putujemo zemljom, tvoje spasenje

obuzima čitava čovjeka, naše tijelo i našu dušu.
Po zdravlju posve se mijenja naše stanje:
tlačenje se okreće u slobodu, neznanje u spoznaju istine, bolest u zdravlje, žalost u radost, smrt u život, robovanje grijehu u dioništvo tvoje božanske naravi.
Po zagovoru Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, molimo te, udijeli nam zdravlje i duše i tijela, da ti u zdravom tijelu uzmožemo zdravom dušom iskazati slavu.
Posvetna molitva
Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, o svetkovini Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo te i slavimo te.
Tvoj Sin, Isus Krist, od proroka nazvan Sluga Gospodnji, ponio je naše bolesti, naše boli na sebe uzeo i njegove nas rane iscijeliše.
Po zagovoru Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, molimo te, primi nas duha ponizna i srca skrušena.